

水上项目实力雄厚 田径项目再度崛起 辽宁军团十四运战绩要赶超上届

本报记者 朱才威

根据国家体育总局发布的竞赛总日程,第十四届全运会开幕式将于9月15日在西安举行,闭幕式将在9月27日进行。本届全运会竞赛项目设35个大项409个小项。目前,十四运会各项目预赛正如火如荼地进行。

“目前我省近千名运动员正参加在各地举行的全运会预赛,全力拼争决赛席位。总体看,辽宁运动员出线率平稳、正常且不乏亮点。这也增强了我们打好第十四届全运会决赛阶段比赛的信心、决心。”省体育局负责人6日向记者介绍,“征战十四运会,辽宁体育军团的目标非常明确,战绩要全面赶超上届。在2017年第十三届全运会上,辽宁体育军团共获得21枚金牌、72枚奖牌。”

据该负责人介绍,从各项目队伍征战十四运会预赛情况看,兵、羽、柔道、摔跤、“三大球”等我省传统优势项目发挥出色,游泳项目王简嘉禾等重点运动员成绩喜人。

值得一提的是,田径项目厚积薄发,男子铅球项目的刘洋、男子链球项目的王士镇、男子标枪项目的赵庆刚等老将表现突出,创造了年度最好成绩;女子中长跑项目的李丹、白丽,男子中长跑项目的边诗淋、任广岳、孟凡旭等年轻队员也纷纷取得个人最好成绩,困扰辽宁田径多年的短跑项目也有新亮点。

该负责人表示:“省体育局已制定备战参赛保障方案,从严从实从细抓好备战工作,确保征战十四运会完成

金牌、奖牌数全面赶超上届的参赛任务。”根据十四运会竞赛日程,在开幕式前,备受关注的“三大球”项目将率先进行U18女足、U20男足、U18男足、男子成年组排球和女子五人制成年组篮球共5个小项的争夺。开、闭幕式期间,篮球项目的5个小项、排球的4个小项,以及足球女子成年组比赛,将成为关注焦点。“三大球”项目是我省传统优势项目,辽宁“三大球”男女6支一线队均获得过全国冠军,综合实力在国内名列前茅。上届全运会,辽宁男篮获得冠军,今年他们将为卫冕而战。

在全运会赛场,田径和游泳是大项,赛程安排也备受各方关注。根据安排,十四运会游泳项目中跳水青年

组、花样游泳、跳水、男子水球和马拉松游泳都将在开幕式前决出冠军;泳池的37枚金牌和女子水球金牌将在9月19日至26日全部产生。田径项目的52枚金牌将于9月20日至26日决出。以王简嘉禾为代表的辽宁水上军团以及再度崛起的辽宁田径,将奋力拼搏争金牌。

按照赛程安排,9月25日将是第十四届全运会决出金牌最多的一天。51枚金牌中,田径赛场将会诞生15枚金牌,游泳、羽毛球、静水皮划艇、体操和帆船项目均会诞生4枚或4枚以上的金牌。水上项目,一直是辽宁体育的王牌项目,全运赛场的夺金大户。相信这一日,辽宁体育军团会有多金入账……

辽宁省城市男子篮球联赛7月开赛

本报讯 记者李翔报道 6月6日,辽宁省篮球运动协会正式公布了2021“兴业银行杯”辽宁省城市男子篮球联赛赛程,比赛将于7月3日拉开帷幕,9月决出总冠军。

为推动省内各市篮球运动发展,在辽宁省体育局及有关单位的支持下,辽宁省篮协第一次推出自主IP赛事——“辽宁省城市男子篮球联赛”。此项赛事在为全省篮球爱好者创造比赛机会的同时,也为宣传城市、提高城市影响力、促进城市民众凝聚力作出篮球运动的贡献。

据辽宁省篮球运动协会顾问韩伟民介绍,辽宁省城市男子篮球联赛共有省内各市地的13支参赛队伍,约260名队员参赛。2021年7月3日起展开预赛阶段的争夺,预赛分成盘锦和阜新两个赛区进行赛会制比赛。

7月31日至9月,赛事将进入决赛阶段:各组前4名球队晋级决赛,进行主客场制交叉淘汰赛,为三场两胜制。如预赛名次相同,则采用抽签方式决定主客场数量,并在9月决出该赛事总冠军。经过抽签,盘锦、辽阳、丹东、营口、沈阳、鞍山、沈抚示范区共7支队伍被分在盘锦赛区,阜新、本溪、朝阳、抚顺、大连、铁岭共6支队伍被分在阜新赛区。



本报记者 孙海涛 摄

替补阵容再输一场 中国女排将面临更强对手

本报记者 朱才威

同时也打破了朱婷在国家队的得分纪录。此外,王媛媛15分,杨涵玉15分,栗垚12分,段放4分,刘晏含2分,刘晓彤1分。张常宁虽然发挥出色,但是最终无力帮助中国女排夺取胜利。中国女排此役的败因不难发现——一传、拦网较差,关键时刻球员顶不住压力。

需要提及的是,在缺少朱婷等多位主力队员的情况下,中国女排输球在意料之中。接下来,中国女排的两场比赛都是硬仗——分别是6月7日迎战塞尔维亚队和6月8日对阵巴西队,其中塞尔维亚队雪藏了主力阵容,巴西队则派来了全主力阵容。前两个阶段打完后,塞尔维亚队排在积分榜第六位,巴

西队更是高居第三位,这两支队伍将是中国女排替补阵容面临的最严峻考验。若没有出色乃至超水平发挥,中国女排很可能遭遇五连败。

好在,朱婷等主力球员已经抵达意大利赛场,准备参加后面阶段的比赛。据了解,主力球员将在6月12日中国女排对阵荷兰队的比赛中出场。

赢球才能掌握主动权 “生死战”国足需提高射门准头

本报记者 李翔

变化,比如阿联酋队等传统强队也加入到竞争中。国足的形势没有太大的变化,只有4个有效积分和4个有效净胜球。

这样的局面,对国足可谓似曾相识,上届40强赛,国足正是在前面7轮比赛两平中国香港队,又被卡塔尔队击败,才陷入绝境。本届40强赛,国足在上半程负叙利亚队、平菲律宾队,早早处于非常不利的境地。想要避免5年前的尴尬处境,国足在余下的3场

比赛必须全胜,其中包括8日与菲律宾队的“生死战”。

复盘上届40强赛国足与中国香港队的两场0:0,国足其实完全控制了场面,每场比赛都有四五个必进球,只因临门一脚欠佳而抱憾。本届40强赛与菲律宾队第一回合比赛,客场作战的国足同样是攻势占优的一方,但在种种主观因素作用下,还是没能收获进球。

6月8日的比赛,对国足来说最重

要的就是进球。以菲律宾队的实力,不太可能与国足展开对攻,“半场攻防”是最可能出现的局面。

如果能在开场不久就打破僵局,球队就会踢得心应手,也许会迎来接二连三的进球。相反,球队迟迟不能取得进球,场上球员的心态就会越来越焦急,比赛就会朝着对国足不利的方向发展。因此,在近期的训练中,提高临门一脚的准头,是主教练李铁最重要的课题。

“讲文明树新风”公益广告



你双桨摇动的那一刻,
就注定了伟大与辉煌!
走过百年风雨,
共产党人旗帜高扬。
噢,红船
中国梦,启航!

铁林



中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

中国网络电视台制 山西广灵 王增荣剪纸

从三连败到四场不败 城市队攻防两端都有进步

本报记者 李翔

面对本组实力最强的东道主武汉三镇队,辽宁沈阳城市队在两度落后的情况下以3:2逆转,获得本赛季第四场胜利。在三连败之后,辽宁沈阳城市队4场不败,状态明显提升。

中甲联赛第一阶段进入下半程后,辽宁沈阳城市队以2:0击败贵州队,3:2逆转北理工队,1:1逼平苏州东吴队。再加上本场胜利,辽宁沈阳城市队4战3胜1平抢下10分。在下半程的比赛中,辽宁沈阳城市队的防守能力明显加强,尤其是门将韩震的状态十分出色。

可以说,尽管排出的是全华班阵容,但刘佳鑫和门阳组成的锋线配合日臻默契,这也是球队4轮收获9个进球的重要原因。

辽宁“三大球”有一支“特殊”的冠军球队 无声世界里绽放足球梦

本报记者 李翔

6月4日,辽宁省聋人足球队乘坐的飞机降落在沈阳桃仙国际机场,当主教练李广有和队员们走出机场时,映入他们眼帘的是写着“热烈欢迎辽宁省聋人足球队凯旋”的横幅。刚结束的全国第十一届残运会赛场上,辽宁省聋人足球队一路过关斩将卫冕成功。

本届残运会聋人足球赛采用赛会制,辽宁省聋人足球队在12天里踢了7场比赛,强度可想而知。“比赛密度这样高,即便健全人都会吃不消,但我们的队员体能储备非常出色,靠着顽强的意志品质顶下来了,我为他们骄傲。”李广有自豪地表示。

尽管以3:1战胜浙江队的决赛让人回味,但李广有坦言,让他印象最深刻的还是半决赛对阵山东队。当时天降大雨,比赛进入了点球大战,在以10:9艰难过关之后,所有队员抱在一起,泣不成声。“贏下决赛之后,队员们又哭了一回,这次纯粹是幸福的泪水。我真的感谢他们能顶住压力,再一次

夺得这枚金牌。”辽宁省聋人足球队领队杨光迪表示,“这枚金牌,是大家一起拼下来的。”

李广有告诉记者,聋人足球队队员的世界里没有声音,他们非常抱团,互相间非常信任。“队员们都很好,虽然听不见,但他们视力没问题,平时就在手机上下载一些足球APP,看中超、中甲比赛,向优秀球员学一些技术动作,有时候还会跟教练交流细节。磨合了这么多年,我和队员们都有了默契,一个手势大家就知道要执行什么战术。比如我用手一点,球员就知道要头球了。”李广有说。

上届全国残运会,辽宁省聋人足球队为辽宁代表团夺取第一个“三大球”冠军;本届残运会,他们再度为辽宁代表团夺得第一枚“三大球”金牌,已经成为辽宁“三大球”又一支王者之师。“辽宁省聋人足球队是一个坚强的集体。通过训练和比赛,我希望向队员们传递的理念是,健全人能做到的,我们也可以做到。”李广有坚定地说道。

法网第三轮 “三巨头”晋级十六强



6月6日,费德勒在比赛中回球。

新华社供片

(3)、7:6(4)和7:5。

德约科维奇当天的对手是此前三战三胜的立陶宛选手比兰斯基,塞尔维亚人仅耗时1小时32分钟以6:1、6:4和6:1击败对手,连续第12年在罗兰加洛斯打进16强,打破了此前由纳达尔与费德勒共同保持的连续11次晋级法网16强的纪录。

即将在8月年满40岁的费德勒是本届法网男单选手中年龄最大的一位,与克普费尔的这场比赛被安排在夜场举行。

前三盘双方均打到了“抢七”,费德勒在第一盘和第三盘获胜,克普费尔拿下第二盘。第四盘比赛开始时已是凌晨,对老将费德勒来说是对体力极大的考验。

瑞士“天王”终究还是宝刀未老,他在关键的第11局完成破发,以6:5来到自己的发球胜赛局。第12局,费德勒把握住机会拿下比赛,最终比分为7:6(5)、6:7

和7:6(4)。

不过,“红土之王”纳达尔当天也打破了一项纪录,在战胜英国人诺里之后,在法网收获了103场胜利,超越了费德勒在澳网的102场,创下职业网坛在单一大赛中获胜场数最多的球员纪录。

女单方面则再度爆出冷门,乌克兰选手、5号种子斯维托丽娜被捷克选手克雷茨科娃以6:3和6:2横扫,无缘16强。而两位去年的决赛选手——卫冕冠军、波兰选手斯维亚特克以及美国球员、4号种子科宁则分别晋级。